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Vážení spoluobčané,  
když jsme v minulém čísle Obzoru informovali o obrodě Sboru dobrovolných hasičů Skali-
čany, existovali škarohlídi, kteří veřejně prohlašovali, že to nemá cenu a že se to stejně 
nedá dohromady a prostě, že smysl těchto aktivit je zbytečný a marný. Není, členové SDH 
totiž dokázali uspořádat několik tréninků a mají za sebou zdařilá vystoupení na soutěžích. 
Stačí jen chtít. Aktivita sboru přinesla i odměnu v podobě materiálového vybavení sboru ze 
strany obce. Doufejme, že bude dostatek elánu v aktivní činnosti pokračovat a že bude čin-
nost sboru třeba gradovat rokem 2019, kdy si bude SDH Skaličany připomínat 120 let své 
existence. Před poutí se podařilo uklidit náves, část příkopů, zastávky a další prostranství. 
Všem, kteří na brigádu přišli patří poděkování, nebylo nás mnoho, ale každému kdo přišel 
a každý, kdo si vzal na starost i úseky v jiných částech obce než na návsi patří dík za to, že 
mu není lhostejno, jak veřejná prostranství vypadají a že si před svým domem uklízí. Akce 
pálení čarodějnic a stavění májky se celkem vydařily, stejně jako pouťový víkend, který byl 
povedený i z hlediska počasí. Návštěvnost trochu snížil závod v cyklistice, který projížděl 
obcí, ale na druhou stranu byl zajímavým zpestřením. Bohužel se nepodařilo zajistit avizo-
vané překvapení v podobě vystoupení jistého souboru, ale snad příště… Z dalších aktivit 
nutno zmínit výsadbu lip u sv. Anny, prezentovanou v SOBáčku a účast skaličanského 
Fotbalového klubu Kozel na fotbalových turnajích. Domácí fotbalové klání nazvané Skal-
čanská pencle se letos mohlo pyšnit velkým množstvím hodnotných cen získaných od spon-
zorů. Nadále se drží tradice jako dětský den, velikonoční rachtání, Mikuláš či zdobení vá-
nočního stromu, které proběhlo 1. 12., ale strom tentokrát bohužel neodolal nedávnému 
větrnému poryvu. Další významnou činností byla výsadba liniové zeleně, kterou z velké 
části hradily dotační prostředky. Povedlo se také vybudovat hřiště pro děti, v klidné lokali-
tě, mimo hustý provoz v obci. Hřiště si však již někteří pletou s místem pro venčení čtyřno-
hých miláčků. V aktivitách jako je výsadba zeleně a rozvoj obce obecně, bychom rádi pokra-
čovali. Toto číslo naší tiskoviny je poslední. Poslední vzhledem k časové ose, poslední v le-
tošním roce a patrně posledním vůbec a to z jednoduchého důvodu. Vydávání jakékoliv 
periodické tiskoviny, ač se může jednat o „samizdat“ podléhá tiskovému zákonu a pokud 
budeme chtít v budoucnu pokračovat, musíme se registrovat. O pokračování vydávání zřej-
mě rozhodne osadní výbor a vedení města. Jelikož se blíží závěr roku 2013, dovolte mi, 
abych jménem osadního výboru a jménem svým poděkoval všem, kteří se podílíte na tom, 
že jsme celkem aktivní obcí, vám všem, kteří přikládáte ruku ku společnému dílu, všem, 
kteří nejste lhostejní ke svému okolí a ke svému domovu. Nakonec si dovolím citovat zákon 
o obcích: „Obec je základním územním samosprávným společenstvím občanů; tvoří územní 

celek, který je vymezen hranicí území obce, pečuje o všestranný rozvoj svého území a o potře-

by svých občanů; při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem.“ Obec jsme my všichni, 
chovejme se tak, prosím.  V. Cheníček 

Krásné  a pohodové 

proži� Vánoc! 
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v sobotu dne 18. ledna 2014 
od 18:00 hodin 

 

Sbor dobrovolných hasičů  
Skaličany 

zve všechny své členy a zájemce o členství 
na výroční členskou schůzi, která se koná 

 
Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR  

ve volebním okrsku Skaličany, konané ve dnech 26. a 27. 10. 2013 

KSČM   14 hlasů  23,73 % 
ČSSD   12 hlasů  20,34 % 
ODS         7 hlasů  11,86 % 
TOP 09        5 hlasů      8,47 % 
ANO       5 hlasů     8,47 % 
KDU - ČSL      5 hlasů      8,47 % 
ÚSVIT       4 hlasy     6,78 % 
Česká pirátská strana   2 hlasy   3,39 % 
Strana zelených    2 hlasy    3,39 % 
Strana svobod. občanů   1 hlas      1,70 % 
ZMĚNA    1 hlas      1,70 % 
Koruna Česká    1 hlas      1,70 % 

 
Celkový počet voličů zapsaných ve stálém seznamu … 88 
 
Celkový počet voličů zapsaných ve zvláštním seznamu … 5 
 

Počet voličů na seznamech … 93 

 

Účast voličů … 59 

 
Počet platných hlasovacích lístků … 59 
 
Volební účast … 63,44 % 

Městský úřad Blatná,  

ARCHUM architek� s.r.o. 

a  

Osadní výbor Skaličany  

pořádají: 
 

Besedu o novém územním plánu 
 

Beseda se koná 
 

ve čtvrtek dne 12. prosince 2013 od 17:00 hod.  
v úřadovně ve Skaličanech (objekt čp. 46 u kravína) 

 

Besedy se mimo jiné zúčastní zástupci společnos* ARCHUM architek* s.r.o, zástupci MěÚ Blatná,  odboru 
výstavby a územního plánování a další pozvaní hosté.  

 
Na programu budou informace o stávajícím územním plánu,  

o postupu prací na novém územním plánu,  
možnos* připomínkování a podávání návrhů  atd. 
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Výsadba liniové zeleně podél cesty na Paštiky 
Po realizaci výsadby „Jabloňového re-
mízku“ byl (v podstatě jako další etapa) 
vypracován projekt na liniovou výsadbu 
zeleně, mimo jiné i v katastrálním úze-
mí Skaličany (dále Blatná a Blatenka), 
který sloužil jako podklad pro podání 
žádosti o dotaci na tyto výsadby dřevin. 
Projekt byl nakonec dotačně podpořen 
v rámci dotačního titulu „Program péče 
o krajinu“, Podprogram pro zlepšení do-
chovaného přírodního a krajinného pro-
středí. Výsadba byla nazvána „Liniová 
výsadba v k.ú. Blatná, Skaličany, Bla-
tenka“. V rámci tohoto projektu bylo dne 
16. října zahájeno vysazování stromů i 
na Skaličanském katastru a to podél 
cesty vedoucí od stávající zástavby ve 
směru na Paštiky a od křížku dále ve 
směru na Velce (směrem k rybníku Kaneček podél někdejší cesty) a opačným směrem k lesu Zloděják. 
Celkové rozpočtované náklady na tuto akci činily 127.050,- Kč (vč. DPH), z čehož 84.000,- Kč činí do-
tace (tyto částky jsou celkové včetně výsadby v k.ú. Blatná a v k.ú. Blatenka). Konečné skutečné 
uznatelné náklady činily celkem 114.134,- Kč, z čehož byla dotace ve výši 75.460,- Kč. Na skaličan-
ském a blatenském katastru bylo v rámci této akce vysázeno celkem 110 kusů dřevin v druhovém za-
stoupení javor mléč (26 ks), dub zimní (25 ks), lípa malolistá (25 ks), jeřáb ptačí (10 ks), třešeň ptačí 
(10 ks), jabloň lesní (7 ks), hrušeň planá (7 ks). Výsadbu realizovala společnost Kaiser s.r.o. (nájemce 
obecních lesů). Stromy byly vysázeny ve sponu 10 m, jednalo se o kontejnerované odrostky vysoké 1,5 
až 2 m. V katastrálním území Blatenka pak bylo vysázeno 55 kusů dřevin. Nákladově to na naší obec 
(počítána výsadba na k.ú. Skaličany a Blatná) vychází v celkové sumě 76.089,- Kč vč. DPH, z čehož je 
dotace 50.307,- Kč. V přepočtu by tedy náklady vycházely cca 692,- Kč na jeden strom, včetně práce, 
kůlu a chráničky. Provedenou výsadbou by mělo dojít ke zlepšení přírodního prostředí, nejen 
z estetického hlediska, ale i z hlediska ekologického. Výsadba by měla podpořit tvorbu remízků a me-
zí, mnohdy v terénu zaniklých, zejména činností člověka (rozoráváním mezí v 50. letech a neustálým 
necitlivým přioráváním cest do půdních celků v současnosti). Po provedené výsadbě dostal ráz krajiny 

hned jiný vzhled. Po cestě je nyní 
radost vyrazit na procházku. Výsad-
bou jsme sledovali i alespoň částeč-
né navrácení původní tváře krajině, 
která se v důsledku intenzifikace 
zemědělských činností značně změ-
nila. Budoucím propojením již reali-
zovaných jednotlivých výsadeb by 
mohlo dojít na vytvoření vycházko-
vých okruhů a tras. Výsadbou sa-
motnou dochází také ke zlepšení 
životního prostředí a k případné 
tvorbě biokoridorů s respektováním 
a zachováním stávajících keřových 
porostů a dřevin v trase výsadby. 
Doufejme, že se vandalové této vý-
sadbě vyhnou a že i družstvo hospo-
dařící na okolních polích, resp. jeho 

zaměstnanci budou ke krásné jednostranné aleji či stromořadí citliví. V budoucnu by pak mohlo dojít 
k propojení s již realizovaným Jabloňovým remízkem a k  obnově cesty, která kdysi vedla od křížku 
směrem za rybník Kaneček až k silnici Blatná - Skaličany. Uvidíme, zda-li se toto vše podaří. 



hráčů a 1 brankář. Ráno to vypadalo skoro na zimní 
počasí, ale během dopoledne se utvořilo nádherné 
počasí a turnaj sám byl celkem příjemný. Znovu 
jsme postavili vlastní stánek s vlastními lavičkami 
a vlastními půllitry a nejen děcka obdivovala naše-
ho maskota – pukla. Hrálo se ve dvou skupinách po 
čtyřech účastnících a náš tým zaznamenal obrovský 
úspěch, protože ve skupině ani jednou neprohrál a 
po třech remizách obsadil druhé místo. Ve čtvrtfi-
nále jsme tak narazili na třetí tým z druhé skupiny, 
který však byl nad naše síly (tento tým nakonec zís-
kal celkové druhé místo v turnaji), nicméně nejlepší 
dosažený výsledek nás Kozly těšil – šesté místo 

z osmi účastníků je úspěchem i 
vzhledem k faktu, že ostatní týmy 
byly posíleny v podstatě profi hráči. 
Střelcem našeho gólu byl kapitán 
Libor Slezák, který celý tým v tomto 
roce táhl. Kromě něho se v sestavě 
Kozlů na jmenovaných turnajích po-
stupně a střídavě objevovali tito 
hráči (zdaleka ne všichni se účastni-
li všech turnajů): gólman Jarda Fořt 
ml. a hráči Tomáš Voborník, Václav 
Cheníček ml., Petr Šavrda, Tomáš 
Blovský, Zdeněk Voborník, Jiří 

Blovský, Jakub Darda, Jiří Kotál, Petr Prokopec, 
David Reguš, Josef Lexa ml., Lukáš Fořt, Tomáš 
Fořt, Zdeněk Voborník, Luba Mazánek, Dalibor 
Hanzlíček, Marin Panfil, Filip Řezáč, Radek Jaroš, 
Zdeněk Slezák ml., David Nováček, Jakub Nový a 
kustod Milan Počta, který měl na starost veškeré 
zázemí, včetně dopravy. Na turnajích nás podporo-
vali i skaličanští fanoušci za což jim patří dík. Na-
ším závěrečným turnajem tohoto roku byla Skal-
čanská pence 2013, která se konala o posvícení a 
s třemi týmy, což nám zaručilo již předem pohár. 
Pořádající Kozlové udolali blatenský „Výběr světa“ 
V rozhodujícím duelu s Novou růží Drahenice nám 
stačil bod k celkovému triumfu, ale nakonec jsme 
prohráli 2:4, což nám zajistilo druhé místo. Bilance 
týmu FK KOZEL SKALIČANY v roce 2013 činí 
účast na 4 turnajích, kde bylo celkem odehráno 13 
zápasů se skóre 8:22 a bilancí 1 výhra, 4 remízy a 8 
proher. Mezi naše střelce se v letošním roce zařadi-
li: Zdeněk Voborník 3x, Jakub Nový 2x, Tomáš Vo-
borník 1x, Libor Slezák 1x a Jarda Fořt 1x. Všem, 
kteří nás nenechali na holičkách a účastnili se a 
s chutí si zahráli v duchu olympijských couberte-
novských tradic „není důležité zvítězit, ale zúčast-
nit se“, patří obrovské poděkování! Byli jsme na 
turnajích rozhodně vidět.  
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V loňském roce vznikl ve Skaličanech amatér-
ský Fotbalový klub Kozel Skaličany. Po usku-
tečnění prvního ročníku exhibičního fotbalové-
ho zápasu FK proti zbytku světa, který byl sou-
částí turnaje „Skalčanská pencle 2012“, se tým 
tak trochu z hecu a z recese přihlásil na 19. 
ročník fotbalového turnaje Buzický bejk, který 
se konal poslední červnový víkend roku 2013. 
Historický bod jsme na tomto klání vybojovali 
se Sedlicí za remizu 1:1 poté, co se Kozlové 
v zápase dokonce ujali vedení. Následovala 
prohra 1:4 se Škvořeticemi. Před závěrečným 
zápasem ve skupině, do kterého náš tým na-
stoupil bez třech opor, byla 
konstelace taková, že naše 
případná remiza s Lomem 
by znamenala postup Sed-
lice a výhra postup vítěz-
ného týmu, tzn. buď Lom 
či Kozel. Srdnatě bojující 
Kozlové dlouho prohrávali 
0:1 a až těsně před koncem 
utkání po chybách 
v obraně obdrželi další dva 
góly. Jedna remiza a dvě 
prohry při skóre 2:8 zna-
menaly konec našeho účinkování na turnaji, 
což nás však až zas tolik nebolelo, neboť jsme 
se vztyčenou hlavou absolvovali (jako téměř 
jediný ryze amatérský tým posilněný o několik 
málo hráčů, kteří to s míčem umí) turnaj plný 
vynikajících týmů a skvělých hráčů. Druhým 
naším představením byla účast na turnaji 
v Drahenickém Málkově. Týden před vlastním 
výkopem bylo více než jasné, že budeme jen 
těžko dávat dohromady tým v počtu 5 hráčů a 1 
brankář. Nakonec se nám podařilo dát do hro-
mady družstvo, které na turnaj neodjíždělo 
s velkými sportovními ambicemi, ostatně to ani 
nebyl náš cíl, chtěli, chceme a budeme si chtít 
zahrát, poklábosit, pobavit se. Nakonec jsme 
tedy sice prohráli vše co se dalo, ale jeden prim 
jsme měli. Vlastní vybavení bylo opět na výši. 
Postavili jsme si vlastní stánek s vlastními la-
vičkami a vlastními půllitry a děvčata za výče-
pem konstatovala, že se u nás asi dobře daří. 
Vybaveni jsme byli opět naším maskotem 
puklem zapůjčeným Danem Bari. Jediným 
střelcem našeho gólu byl náš gólman (jako 
správný EL Prezidento FK Kozel Skaličany) po 
kuriózní situaci, kdo neviděl, neuvěří… Do Ka-
dova na fotbalový turnaj, který se konal dne 
28. 9. 2013 jsme byli pozváni už na turnaji 
v Drahenickém Málkově a členové týmu se 
shodli, že pojedeme! Hrálo se opět v počtu 5 

Působení týmu FK KOZEL SKALIČANY  v roce 2013 
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V Buzicích: Jarda Fořt, Tomáš Voborník, Dalibor Hanzlíček, 
Marin Panfil, Jiří Blovský, Libor Slezák, Filip Řezáč, Radek 
Jaroš, Václav Cheníček, Zdeněk Slezák, David Nováček, Ja-
kub Nový, Milan Počta.  

FK KOZEL Skaličany na turnaji Buzický bejk 2013 FK KOZEL na turnaji v Drahenickém Málkově 

V Drahenickém Málkově: Jarda Fořt, Libor Slezák, Zdeněk 
Slezák ml., Václav Cheníček ml., Josef Lexa ml., Petr Šavrda, 
Lukáš Fořt, Tomáš Fořt, Zdeněk Voborník, Jiří Kotál, Luba 
Mazánek a kustod Milan Počta. Jako diváci a fanoušci se dosta-
vili Stanislav Žižka a Jaroslav Fořt st.,  

FK Kozel Skaličany na turnaji v Kadově reprezentovali gól-
man Jarda Fořt a hráči Libor Slezák, Tomáš Voborník, Václav 
Cheníček ml., Petr Šavrda, Tomáš Blovský, Zdeněk Voborník, 
Jiří Blovský, Jakub Darda a ti, co na fotografii vlevo chybí: Jiří 
Kotál, Petr Prokopec, David Reguš a kustod Milan Počta. 

FK KOZEL Skaličany na turnaji v Kadově 

 

nástup Kozlů a blateňáků na domácím turnaji 
maskot nesmí 
chybět 

 

 

náš gólman Jarda Fořt převzal diplom a cenu v Buzicích 
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Výdaje obce v roce 2013 

 

SDH Skaličany na soutěži v Uzeničkách 

Čerpání prostředků z rozpočtu Města Blatná pro Skaličany  
v roce 2013: 
- hasičské vybavení – proudnice 2x, Hadice 4x,  
   hadice 4x, savice 2x, koš 1x     50.508,- Kč 
- hasičské vybavení – doplatek za výměnu savic   1.430,- Kč 
- hasičské vybavení – obleky PS2-10x  11.600,- Kč 
- hasičské vybavení – trička – 10ks         1.900,- Kč 
- hasičské vybavení – kšiltovky – 10ks    1.940,- Kč 
- hasičské vybavení – rozdělovač     7.116,- Kč 
- rezervní hadice C 2x      3.400,- Kč 
- práškový has. přístroj do hasičárny                989,- Kč 
- hasičské vybavení podesta (základna) na trénink      3.000,- Kč 
- hudební produkce - pouťová zábava (kapely)    11.500,- Kč 
- výkup pozemku na hřiště pro děti      25.500,- Kč 
- pořízení herních prvků – hřiště pro děti  76.884,- Kč 
- lavičky na hřiště pro děti      7.260,- Kč 
- letecký snímek obce do úřadovny                    3.790,- Kč 
- světla do stanu           587,- Kč 
- reprosoustava na kulturní akce      13.901,- Kč 
- oprava kanálu za čp. 14        12.000,- Kč 
- fotbalové vybavení – trenýrky, štulpny, míče       7.374,- Kč 
- materiál na dětský den (ceny pro děti) a na májku      6.055,- Kč 
- materiál – odměny (ceny) na posvícenský fotbal         3.071,- Kč 
- skákací hrad – půjčovné dětský den                  500,- Kč 
- materiál na pouť a další akce (kelímky apod.)          2.489,- Kč 
- práce na dohody (celkem 9 zaměstnanců)      18.000,- Kč 
- liniová výsadba dřevin     76.089,- Kč 
- oprava tarasu u kapličky       3.000,- Kč 
- materiál na akce na rok 2014 (kelímky apod.)          2.831,- Kč 
- hasičské doplňky (domovenky, jmenovky)               960,- Kč 
  
- hasičské doplňky (hodnostní značení na PS 2)      823,- Kč 
- hasičský materiál na výrobu vozíku pro stříkačku,  
   baterie, rezervní svíčky       3.012,- Kč 
- PHM (údržba zeleně)       1.350,- Kč 
- stromy na výsadbu na hřiště pro děti 2 ks                     4.340,- Kč
  
- stromy na výsadbu u sv. Anny 2 ks lípy     4.000,- Kč 
- materiál na zatrubnění stoky na Trávníkách             19.965,- Kč 
   (realizace 2014) 
 - světla na vánoční strom na náves                   680,- Kč 
 - pokladnička na kulturní akce          315,- Kč 
 
CELKEM                  388.159,- Kč 

SDH na soutěži v Bezdědovicích: zleva J. Kotál, M. Počta,  
J. Klásek, Z. Slezák, V. Cheníček, P. Bláha, J. Sojka ml.,  
J. Sojka st., L. Mazánek 

Okrsková soutěž v Chlumu: R. Jaroš, L. Mazánek, J. Fořt,  
J. Kotál, J. Blovský, J. Sojka, M. Počta, foto Martina Ředinová 

   

Tréninkový tým u rybníka Závist—V. Cheníček st.,  
L. Mazánek, M. Počta, J. Sojka ml., V. Cheníček ml.,  
Z. Slezák ml., J. Blovský 
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O tom, že když se chce, tak to jde jsme se přesvědčili během posledních let v naší obci již několikrát. Najde-li se 
tahoun a utvoří-li se dobrá parta lidí, kteří umí a hlavně chtějí vzít za „provaz a společně jej táhnout“, pak může 
jít všechno. Důkazem toho je obroda našeho hasičského sboru, který byl založen již v roce 1899 a vždy byl ta-
hounem společenského dění v obci, kromě toho, že se významně podílel na záchraně a ochraně majetku a životů 
při četných požárech v naší obci, zejména v 1. polovině 20. století. V 90. letech 20. století bohužel došlo 
k útlumu činnosti sboru. Posledním vystoupením Sboru dobrovolných hasičů Skaličany bylo hasičské cvičení 
v Drahenickém Málkově v roce 1993. Přesně po dvaceti letech se dala dohromady nová parta lidí, kteří chtějí 
něco dělat a výsledkem je sestavení družstva pro účast na soutěžích v hasičském sportu. S málkovskými hasiči 
jsme se domluvili na společném tréninku a hlavně na tom, že nám ukážou jak se vlastně takový hasičský útok 
dělá. V obavách z nadcházející soutěže jsme uspořádali další tréninkovou dávku ve Skaličanech a to v ohradě u 
Bártíků. Trénink byl přípravou na soutěž v Chlumu. Po příjezdu do Chlumu nás všechny překvapilo, že součás-
tí okrskové soutěže je kromě útoku i jiná disciplína a to 100m překážek. Kluci na místě před soutěží potrénovali 
a zhostili se své role nadmíru dobře. Hlavně Jarda Sojka st. všem ukázal, že zdaleka nepatří mezi veterány a na 
trať se vydal hned dvakrát! To s jakým nasazením překonal bariéru se hned tak nevidí. Se sebezapřením na-
stoupil a nutno podotknout, že úspěšně Jarda Sojka ml., který předvedl vynikající výkon. Standa Solar ml. bojo-
val jako lev a Jirka Kotál nás podržel vynikajícím, našim nejlepším výsledkem! V útoku jsme byli vylosováni až 
na závěr celého programu a závěr to byl vskutku grandiózní. Radek Jaroš  zopakoval své tréninkové akrobatic-
ké číslo, s rozdělovačem se vyválel na trávě, kluci proudaři byli velmi rychlí (až moc) a celý náš tým sklidil nad-
šené ovace nejen ze strany našich přítomných fanynek a od zbytku týmu, který se nevešel do základní sestavy, 
ale i od mnohých přítomných neskalčaňáků. První soutěž po dvacetiletém hasičském půstu se vydařila. Jako 
ocenění jsme obdrželi diplom a láhev rumu. Poslední šesté místo pro nás nebylo žádným zklamáním, na soutěž 
jsme neodjížděli s velkými ambicemi. Útok byl absolvován ve složení: Jarda Sojka st. (strojník), Luba Mazánek 
(savice), Jirka Blovský (sací koš), Jarda Fořt ml. („b“, velitel družstva), Radek Jaroš (rozdělovač), Milan Počta 
(pravý proud), Jirka Kotál (levý proud). Do Drahenického Málkova vyrážela reprezentace obce v podání SDH 
Skaličany s obavami a s cílem neutrhnout si velkou ostudu. Povětrnostní podmínky pořadatelům vůbec nepřály. 
Neustávající hustý déšť nebyl příliš dobrým pro soutěž, ale hasičům by voda vadit neměla. Náš start se nám 
celkem povedl. Dobrý dosažený čas nám průběžně zajišťoval solidní místa ve startovním poli a až závěr soutěže 
nás posunul na konečné šesté místo z deseti týmů, což  bylo velikým úspěchem. Dokonce jsme porazili i mužstvo 
Chobota, což je tým v podstatě na profesionální úrovni. Ostudu jsme nezanechali ani na poli společenském. Po-
řadateli byl náš tým náležitě uveden a to tím způsobem, „že jsme měli dvacet let dost času na trénink, takže 
bude jistě na co koukat“ … a bylo! Naše družstvo mělo stejné složení jako v Chlumu. V obci Lom si dne 8. 6. 
2013 připomněli velkou slavností výročí 100 let od založení tamního hasičského sboru. Zástupci SDH Skaličany 
se oslav účastnili a oslavy byly vhodnou inspirací pro naše výročí sboru, které si budeme připomínat v roce 2019 
(120 let SDH Skaličany). Na čtvrtek 1. 8. 2013 byl svolán další trénink. Tentokrát se vše odehrávalo u rybníka 
Závist na louce u kolotoče. Sestavu jsme horko těžko dávali dohromady, protože Jarda Fořt byl na dovolené, 
Jirka Kotál byl v práci, stejně jako Jarda Sojka st. a Radek Jaroš, kterému se navíc narodila dcera. Takže nám 
chyběli 4 lidé ze sedmičlenného základního týmu, nicméně jsme to nějak dali dohromady a za strojníka nastou-
pil veterán Václav Cheníček st., savice obsluhoval Luba Mazánek, sací koš Jarda Sojka ml., béčka Václav Che-
níček ml., rozdělovač Milan Počta, levý proud Zdeněk Slezák ml. a pravý proud Jirka Blovský. Trénink se konal 
před soutěží v Bezdědovicích, na kterou jsme odjížděli s cílem být klasifikováni, což se nám nakonec s jistými 
potížemi podařilo. Rtuť teploměru v sobotním odpoledni dne 3. srpna 2013 šplhala hodně blízko k tropické čtyři-
cítce, ale hasič se horka bát nesmí. Sestava nakonec vykrystalizovala do složení: Jarda Sojka st. (strojník), Luba 
Mazánek (savice), Jarda Sojka ml. (sací koš), Jiří Klásek (béčkové hadice) – půjčený hasič od blatenského týmu, 
Milan Počta (rozdělovač), Jiří Kotál (levý proud) a Petr Bláha (pravý proud) – opět půjčený hasič od blateňáků. 
Klasifikováni jsme byli na 11. místě ze 14 soutěžících. Poslední letošní soutěž absolvovalo naše družstvo 
v Uzeničkách dne 10. 8. 2013 a hned ve dvou kategoriích. Faktory jako složení a sestava našeho týmu na tuto 
soutěž a vstřícný přístup pořadatelů  nám umožnily přihlásit se i do veteránů a tuto kategorii absolvoval tým 
v naprosto stejném složení jako kategorii mužů, což se u ostatních týmů hned tak nevidí. V mužích jsme sice 
skončili poslední, což však nebylo podstatné, důležitá pro nás byla účast na soutěži a nasazení našich hasičů a 
hlavně chuť reprezentovat obec. Každá soutěž je pro nás zkušeností a přínosem. Ve veteránech to již bylo lepší, 
ale chybičkou na koši jsme se připravili o lepší čas. Náš tým obsadil historicky cenné druhé místo a přivezl do-
mů krásný pohár! Všem, kteří se účastnili patřilo velké poděkování, stejně jako našim fanouškům, kteří nás 
přijeli podpořit. Jednalo se o rodiny Kopeckých a Solarových. Sezóna obrody SDH Skaličany (s 5 starty na 4 
soutěžích) byla rozhodně úspěšná třeba už jen z toho důvodu, že jsme se snažili obnovit činnost, což se nám 
snad podařilo. SDH Skaličany nastoupil v Uzeničkách v sestavě: Jaroslav Sojka st. (strojník), Lubomír Mazá-
nek (savice), Jiří Blovský (koš), Václav Cheníček ml. (B), Jaroslav Fořt ml. (rozdělovač), Stanislav Solar ml. (C-
proud), Milan Počta (C-proud). Všem, kteří se podílejí na chodu a obrodě SDH Skaličany patří obrovské poděko-
vání!!! Snad elán s jakým jsme se pustili do činnosti v roce 2013 vydrží i do budoucna. SDH Skaličany v tomto 
směru uvítá každého zájemce o členství, nikdo nemá dveře do sboru zavřené, připravován je dokonce i dívčí 
tým, tak snad se jej podaří sestavit.  

Obroda SDH Skaličany a účast na hasičských soutěžích v roce 2013 
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Výsadba lipových odrostků u sv. Anny a na hřišti pro děti 

Když se sejde několik nadšenců a lidí, kterým záleží na tom jak vypadá okolí naší vesnice, jde všech-
no hned snáze. Článek o dubnovém sázení lip u sv. Anny vyšel již v SOBáčku, takže bychom se opako-
vali, když bychom zde napsali, že prastaré místo časem budou chránit lípy, které zde odjakživa rostly, 
ale zub času je všemocný a nic netrvá věčně. Stejné druhy stromů jsme vysázeli i v prostoru hřiště 
pro děti pod Vyhlídkou. Zde stromy v budoucnu poskytnou stín při parných letních dnech. Pokud se 
nám podaří získat do majetku obce další část přilehlých pozemků, budeme se snažit dětské prvky v 
tomto prostoru rozšířit a časem plácek i oplotit. Oplocení bude v budoucnu nepochybně žádoucí (zde je 
na místě snad jediná připomínka a to 
tím směrem, že venčení psů v tomto 
prostoru je asi schválností, všude oko-
lo je dostatek místa, kde je možné, 
aby si čtyřnozí miláčci ulevili. Na 
hřišti pro děti vyšlapou stopy po 
střevní úlevě děti nebo jejich rodiče. 
Chovejte se tak, jako by jste se chova-
li na vlastním pozemku). Všem kteří 
se zasloužili o vysázení našich národ-
ních stromů na obou místech patří 
velké poděkování ze strany obce a ode 
mne osobně snad ještě větší! 

Skalčanská pencle 2013 v režii domácích ostrostřelců a exekutorů penalt 

Skalčanská pencle je turnaj - individuální soutěž v exekuci a chytání pokutových kopů, kterou pořádá 
FK Kozel Skaličany. Soutěž probíhá vyřazovacím způsobem, přičemž každý z vylosované dvojice tři-
krát kope penaltu a poté se dvojice prohodí a exekutor penalty třikrát chytá. Za vstřelený gól se počí-
tá jeden bod pro střelce a gólman si v případě chycené penalty nebo střelcem minuté brány připisuje 
dva body. V kategorii mužů se účastnilo letošního ročníku 16 borců, v kategorii žen a dětí vždy po čty-

řech. V kategorii dětí dominoval 
Bertík Kopecký před Janem Vilí-
tou a kluky Slezáků. Ženskou 
kategorii opanovaly drahenické 
ženy, třetí byla Míša Slezáková 
a čtvrtá Radka Kopecká. 
V mužské části turnaje jsme 
mohli vidět mnoho dramatic-
kých soubojů, které gradovaly ve 
finále soubojem Radka Jaroše a 
Tomáše Voborníka. Mládí vyšlo 
z tohoto souboje vítězně. Všichni 
startující obdrželi velice hodnot-
né ceny, které věnovalo množ-
ství sponzorů a to díky všem, 
kteří se vložili do organizace a 

jednotlivé subjekty obcházeli a žádali o podporu. Všem, kteří jste se na tomto podíleli patří skutečně 
veliké poděkování, stejně jako všem, kteří jste celkem povedenou akci organizovali a podíleli jste se 
na poklidném a pohodovém průběhu letošní posvícenské soboty. Jmenovité poděkování sponzorům 
bylo zveřejněno v listopadovém čísle SOBáčku.  

Finálový souboj Tomáš Voborník vs. Radek Jaroš 

Na sázení lip u sv. Anny se podíleli: Jiří 
Blovský, Stanislav Solar st., Radek Jaroš, 
Milan Počta, Karel Dlabač nejml., Petr Dla-
bač, Martina Blovská, Stanislav Solar ml., 
Jana Sojková, Dominik Blovský, Zdeněk Sle-
zák ml. a Václav Cheníček ml. 
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Na desátém ročníku nohejbalového turnaje v Buzicích na dvoře Hospody U Čiláka se představil tým 
Skaličan ve složení Miroslav Kopecký, Vojtěch Kopecký, Pavel Letek a ve dvou zápasech nastoupil 
také matador Stanislav Žižka. O turnaji napsal článek do týdeníku Strakonicko Vladimír Šavrda: 
„Ačkoliv se v sobotu 27. července vyšplhala na dvoře buzické hospůdky „U Čiláka“ rtuť teploměru 
k hranici magické čtyřicítky, plánovaný turnaj v nohejbale přesto proběhl. Dokonce do Buzic přišlo a 
přijelo dvanáct týmů, což byl s ohledem na aktuální klimatické podmínky obdivuhodný počet…. Také 

nedaleká ves Skaličany tentokrát postavila svůj tým, který se do toho s vervou „zakousl“ 

přímo z „voleje“, bez předchozího tréninku. „Na začátku byla dohoda z dovolené na horách, 

recese,  sranda a ono se to vyvinulo 

v souboj o medailovou pozici,“ zatvářil 

se překvapeně Vojtěch Kopecký, když měl 

se svým tátou a kamarádem Pavlem Let-

kem bojovat o bronz. „Teď už je to stejně 

dobré. Budem rádi i za bramborovou me-

daili“, dodal před důležitým zápasem. 

Přes krásnou a výtečnou hru zbyla na 

skaličanské bohužel nakonec opravdu 

jen ta „brambora“. „Myslím, že to byl tu-

hý boj a nedali jsme soupeřům nic 

zadarmo“, zhodnotil objektivně nasaze-

ní své i svých týmových kolegů Vojtěch 

Kopecký. „První set jsme dokonce vyhrá-

li,  ale pak jsme to už trochu podcenili a 

taky se na nás podepsalo to strašné ved-

ro“. Příští rok se sem na „místo činu“ prý 

skaličanští vrátí znovu, a sice v úplně 

nových dresech a se závazkem vyhrát. 

Výsledky: 1. místo FEZKO, 2. místo Karlíci 
Blatná, 3. místo- Starci Blatná, 4. místo Ska-
ličany, 5. místo Blatenský, 6. místo Staďáci 

Blatná/, 7. místo Škvořetice, 8. místo Buzice, 9. místo Vinice Blatná, 10. místo STARS Blatná, 11. 
místo Scholajzna, 12. místo Špíčkové.“ Celkové čtvrté místo reprezentantů Skaličan z dvanácti účast-
níků je vynikajícím úspěchem. Gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů i v příštím roce. Obhájit dobité 
pozice nebo je případně vylepšit je vždy mnohem těžší.  

Skaličanský nohejbalový úspěch na turnaji v Buzicích 

Sdružení cyklistické všestrannosti uspořádalo 6. října tradiční ak-
ci s názvem „Ukončení cyklistické sezóny“. Start i cíl byl v oblíbe-
né hospůdce U Čiláka v Buzicích, která zajišťuje zázemí pro množ-
ství kulturních, společenských a sportovních akcí (např. na dět-
ských maškarních bálech je hospůdka vždy nabitá k prasknutí a 
mnohdy je zde více skalčaňáků a ostatních přespolních než domá-
cích domorodců). Trasa závodu tentokrát zavedla závodníky i do 
Skaličan. Závod samotný se odjel v několika kategoriích a neztra-
tili se ani skaličanští závodníci. Radka Kopecká obsadila druhé 
místo v kategorii ženy a Albert Kopecký druhé místo v kategorii 
děti. Startoval i Zdeněk Voborník, který ve své kategorii obsadil 
čtvrté místo. Závodníkům i pořadatelům přálo počasí, což je vždy 
podstatným elementem všech venkovních akcí, s čímž máme ve 
Skaličanech bohaté zkušenosti. Cyklistická akce se velice vydařila 
a reprezentanti naší obce dosáhli zaslouženého úspěchu a v závo-
dě byli rozhodně vidět a obsadili stupně vítězů. Na snímku Albert 
Kopecký na druhém místě v kategorii děti. 

Ukončení cyklistické sezóny s výraznou účastí reprezentantů naší obce  

 



  Skaličanský obzor 

 

      

Do této tiskoviny uvítáme příspěvky, fotografie, dětské kresby s 
tematikou Skaličan a další příspěvky, fantazii se meze nekladou. 

Příspěvky by se měly týkat dění v obci či v nejbližším okolí. 
Fotografie z akcí v obci jsou umístěny na Facebooku ve skupině 

Skaličany a část se objeví i v kronice obce za příslušný rok. 

Skaličanský obzor je distribuován zdarma do každé skaličanské 
domácnosti a vychází jako občasník a samizdat s cílem informovat 
občany o dění nejen u nás ve Skaličanech. Skaličanský obzor je 
otevřený všem případným přispěvatelům.  
Samozvaný redaktor: Ing. Václav Cheníček, tel: 605 164 959   
E-mail: mech75@seznam.cz - možno zasílat příspěvky, fotografie, ad. 

Obec Skaličany na FACEBOOKu: 
http://www.facebook.com/
groups/109452225806085 

Soudím, že nejhorší z 
lidských chyb je žádnou 

si nepřiznat. 
 

Thomas Carlyle 

Skaličanský obzor 

OBČASNÍK NEJEN O DĚNÍ A VĚCECH VEŘEJNÝCH VE 
SKALIČANECH 

Příští číslo Obzoru s největší pravděpodobností již nevyjde, 
možná někdy v budoucnu bude po registraci a uhrazení pří-
slušných poplatků vydáván „NOVÝ Skaličanský Obzor“, 
uvidíme. Důležitá sdělení a informace o dění  nejen u nás ve 
Skaličanech jsou postupně zveřejňována v obou vývěskách v 
obci. Všem doporučujeme vývěsky pravidelně sledovat! 

 

Žádáme občany o dodržování pořádku u ná-
dob na separovaný sběr a také v prostoru 

celé obce a jejího okolí a nejen tam! 
Děkujeme!  

 

 
Třiďte odpad, má to smysl! 

Provozní doba sběrného dvora v Blatné  

v zimním období od 1. 11. do 30. 4.  

Den Dopoledne Odpoledne 

Pondělí 9:00 – 10:00 15:00 – 16:00 

Úterý 9:00 – 10:00 15:00 – 16:00 

Středa 9:00 – 10:00 15:00 – 16:00 

Čtvrtek 9:00 – 10:00 15:00 – 16:00 

Pátek 9:00 – 10:00 15:00 – 16:00 

Sobota 9:00 – 11:00 zavřeno 

Neděle zavřeno zavřeno 

 

Svoz popelnic—Skaličany 
 
 
 

Popelnicový svoz je až do odvolání prová-
děn Technickými službami jednou za čtr-
náct dní ve čtvrtek. Rozpis svozových dnů 

je zveřejněn ve vývěskách. 

18. 1.  Hasičská výroční schůze 

únor  Obecní schůze 

17.—19. 4.  Velikonoční rachtání 

30. 4.  Pálení čarodějnic, stavění a hlídání májky 

květen Jarní úklid obce - brigáda 

17. a 18. 5.  Pouťový víkend + mše v kapličce 

7. 6.   Dětský den 

21. 6.  FK Kozel na turnaji v Drahenicích 

28. 6.  FK Kozel na turnaji Buzický bejk 

září  Obecní schůze, brigáda na úklid obce 

27. 9.  FK Kozel na turnaji v Kadově 

11. 10.  Skalčanská pencle, 3. ročník 

30. 11.  Zdobení a rozsvícení vánočního stromu 

5. 12.  Mikuláš a čerti 

+ účast SDH Skaličany na hasičských soutěžích (cca 4) 

Plán akcí v roce 2014 


